El6szor belatjuk, hogy
(3) AD > DB (2) és AE > EC.

Az ADFE haromszog teriilete — amely a feltétel szerint egyenlé a DEC B négyszog teriiletével —, nagyobb a DBE
haromszog teriileténél, ami a négyszdgnek csupéan része. E két haromszogben az AD-hez, illetve D B-hez mint alaphoz
tartoz6 magassag kozos, ezért az alapokra valoban fennall (2). Ebbdl pedig a B, C betiipar, valamint a D, E par
felcserélésével adodik (3).

Masrészt az ADE haromszogben

(4) AD + AE > DE.

Osszeadva a (2), (3) és (4) egyenlStlenségek megfelels oldalait, majd rendezve

AD + AE >1
BD+ DE+ EC = 2’

amibdl nyilvanvaloan kovetkezik a feladat allitasa.



